

上海盲人兄弟爱上摄影用听和摸来想象画面

上海孪生兄弟殷天保、殷天佑,因早产先 天性失明。不过,两兄弟却爱上了摄影。

盲人拍照的过程是常人无法想象的。哥哥天保当"模特"与"导演",负责出镜并指导,弟弟天佑则拿着相机负责拍摄。因为拿着相机的人看不见镜头中的影像,也无法调整焦距,所以拍摄完全凭借"听觉"与"触觉"。

哥哥站在拍摄地点后,便不停用喊声给弟弟"定位",弟弟通过声音"锁定"哥哥的位置。随后,哥哥再通过触摸,将周围环境大致情况传达给弟弟。

弟弟拿相机的姿势也与众不同:用双手端住相机两侧,贴近自己的鼻尖,尽量保持水平。在按下快门的一瞬间,弟弟选择蹲下一点,扩大取景的范围。

"照相的过程就是闭着眼,在脑海里感受这个画面。当触摸到照片,就仿佛睁开眼,看到了这个世界。"两兄弟说,这就是他们爱上摄影、坚持摄影的理由。



特朗普主题iPhone 有了定制款

近日,阿联酋奢侈品供应商 Goldgenie 负责人说,他们正在打造一款以美国当选总统特朗普为主题的iPhone 手机。这款手机背壳采用 24k 金,周身镶钻,背后有个大大的特朗普头像,售价 15 万美元。定制这款手机,需要 180个工时。

除 Goldgenie 外,多家供应商表示,他们也收到了特朗普主题手机的订单。在富商的朋友圈里,特朗普成了相当热门的人物。



厉害了! 他能流利说56种语言

你懂几种外语?一种、两种还是三种?32岁小伙穆罕默德·梅西奇能流利地说56种语言!56种!

梅西奇小时候生活在前南斯拉夫工业城市图兹拉,如今的波黑联邦境内。5岁时,他的语言天赋首次被发现。当时,他和父母一起前往希腊度假,居然能够根据语境大概了解隔壁希腊人邻居在说什么。假期最后,他甚至帮助父亲跟当地机械师沟通,顺利修好自家的车子。梅西奇9岁时,跟家乡驻扎的瑞典士兵学了瑞典语。之后由于当地局势,他前往匈牙利旅行,又学会了匈牙利语。

家人开始意识到,梅西奇不同寻常,便带他去看医生。医生检查后发现,小家伙有阿斯伯格综合征。这种综合征是自闭症的一种,梅西奇因此能够轻松学习外语,甚至不用刻意去学。

如今,梅西奇能流利地说56种语言,从常见的 英语、葡萄牙语,到日语和格鲁吉亚语,再到很多 人甚至不知道的卢旺达语、南美印第安盖丘亚族 所讲的盖丘亚语。会说56种语言听起来很不可思 议,但梅西奇说,一些语言有很多相似之处,你会 的越多,学新语言就越简单。

一不小心 包下整架飞机

近日,在直布罗陀度假的劳拉-史蒂文斯和朋友前往机场飞回伦敦时,发现她们是这趟航班仅有的三名乘客。尽管购买的是80英镑(约680元人民币)的经济舱,但她们不仅被升级到了商务舱,还去驾驶舱拍照留念。除了丰富的餐食,乘务员还为她们送上了无限续杯的香槟。



"吼"特朗普女儿 乘客被请下飞机

22日,一名男乘客在美国纽约肯尼迪国际机场乘坐捷蓝航空航班时,揶揄伊万卡"怎么会在我们的班机上","她应该坐私人飞机才对"。这名男子还对伊万卡吼道:"你爸爸正在毁掉我们的国家!"

当时伊万卡和丈夫、孩子都在飞机上,她没有理会这名男子,还用蜡笔转移孩子的注意力。

这名乘客因干扰航班秩序最终被机组人员"请下"飞机,该男子发飙道:"难道我表达自己的观点,你们就要把我踢下去吗?"这名乘客名叫丹·戈尔茨坦,是纽约布鲁克林一名律师。

伊万卡现年35岁,模特出身,是特朗普和第一任妻子的孩子。伊万卡还是特朗普集团的执行副总裁,有属于自己的服装和珠宝公司。她和丈夫、地产商贾里德·库什纳育有3个孩子。

综合新华社报道



好看好玩 有知有见 扫描二维码 关注鳗鱼君 收看更多精彩内容

"讲文明 树新风"公益广告

